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Sprawdzian wiedzy z fizyki dla sem. Il p czes¢ 2
Marek Ktos

Co to jest satelita geostacjonarny?
a. To satelita meteorologiczny
b. To satelita, ktérego okres obiegu wokét Ziemi wynosi dobe
c. To satelita GPS
d. To satelita stuzagcy do pomiaréw geologicznych
Niewazkos¢ to:
a. stan braku grawitacji
b. stan gdy sita grawitacji rGwnowazona jest przez site Coriolisa
c. stan gdy jedyng niezréwnowazona sitg dziatajgca na ciato jest sita grawitacji
d. stan gdy masa ciata wynosi zero
Podkresl planety nalezgce do tzw. planet wewnetrznych Uktadu Stonecznego:

a. Merkury e. Jowisz i. Pluton
b. Wenus f. Saturn

c. Ziemia g. Uran

d. Mars h. Neptun

Gdzie znajduje sie Uktad Stoneczny?
a. w Galaktyce Andromedy
b. w Galaktyce w Tréjkacie
c. w Drodze Mlecznej w centrum
d. w Drodze Mlecznej na obrzezach

Jak zmieni sie sita oddziatywania grawitacyjnego miedzy dwoma ciatami, jesli odlegtos¢ miedzy nimi wzrosnie

trzykrotnie?
a. zmaleje trzykrotnie
b. wzrosnie trzykrotnie
c. zmaleje szesciokrotnie
d. zmaleje dziewieciokrotnie
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Oblicz o ile procent jestes , lzejszy”, lecac samolotem na wysokosci 10 km. Promien Ziemi wynosi 6370 km.

Odpowiedz uzasadnij obliczeniami.

(2p.)

0-2 pkt — ndst
3-4 pkt. — dop
5pkt. — dst-—
6 pkt. — dst+
7pkt. - db-—
8pkt. - db+
9pkt. — bdb
10 pkt. — cel




